

促进高校毕业生就业

我国延续实施一次性扩岗补助政策

新华社北京7月3日电 记者3日从人力资源社会保障部获悉,为落实党中央、国务院关于促进高校毕业生等青年就业工作决策部署,发挥失业保险助企扩岗作用,鼓励企业积极吸纳大学生等青年就业,人力资源社会保障部、教育部、财政部近日下发通知,延续实施一次性扩岗补助政策。

通知规定,对招用2023届及离校两年内未就业普通高校毕业生、登记失业的16至24岁青年,签订劳动合同并为其缴纳失业、工伤、职工养老保险费1个月以上的企业,可按每招用1人不

超过1500元的标准发放一次性扩岗补助。政策执行至2023年12月底。

通知提出,各地可采取“免申即享”的方式,主动向符合条件的企业发放一次性扩岗补助。可按月将本地新参保人员信息与部省人社业务协同平台提供的“普通高校应届毕业生身份核验接口”、教育部门移交的有就业意愿的离校两年内未就业高校毕业生数据信息、登记失业信息比对,确认参保人员身份符合政策享受条件,向企业发送信息并经其确认后,将一次性扩岗补助资金发放至用人企

业对公账户;对没有对公账户的企业,可将资金发放至当地税务部门提供的该企业缴纳社会保险费账户。

通知要求,各地不得超出现有政策规定提高政策享受门槛,增加限制条件,要让招用上述人员并符合相关条件的企业尽可能享受政策红利。各地失业保险经办机构要开设服务窗口,便于企业自行申请一次性扩岗补助。对企业所招用的相关人员参保情况,经办机构要通过本地信息系统核实,并在收到企业申请后30日内办结。



渔民喜迎江鲜丰收

7月3日,渔民驾驶着满载的渔船回到码头,上岸称量渔获。当日,富春江开渔节在浙江省杭州市富阳区场口镇东梓关村的码头举行,当地渔民满载着鱼获,返回东梓关码头,喜迎开渔后首场丰收。为有效保护鱼类产卵、孵苗及幼鱼生长,促进鱼类资源的自然补充和水域生态环境的自我修复,浙江钱塘江流域每年3月1日至6月30日实施禁渔。

新华社发

我国已建立 6500支省市县三级医疗应急队伍

新华社北京7月3日电 记者3日从国家卫生健康委新闻发布会上获悉,我国已建成国家级医疗应急队伍40支,建立省、市、县三级医疗应急队伍6500支,国家医疗应急专家组涵盖22个专业领域。

国家卫生健康委医疗应急司司长郭燕红在发布会上表示,近年来,我国在新冠疫情防控中不断提升能力,积累经验,以快速响应、高效处置为目标,全面建立健全医疗应急预案体系,强化应急处置各环节工作,加强医疗应急基地、医疗应急队伍、医疗应急物资储备等各方面建设,初步建立起具有中国特色的医疗应急体系。

据介绍,在医疗应急救治基地建设方面,国家卫生健康委和国家发展改革委在各省份规划布局基础上,规划建设国家紧急医学救援基地及重大传染病防

治基地。在医疗应急队伍建设方面,国家卫生健康委同财政部建成40支国家级医疗应急队伍,指导各省建立省、市、县三级医疗应急队伍6500支。两者共同形成我国突发事件医疗应急工作“核心力量”。

加强医疗应急体系和能力建设事关人民群众生命安全。《“健康中国2030”规划纲要》指出,到2030年,建立起覆盖全国、较为完善的紧急医学救援网络,突发事件卫生应急处置能力和紧急医学救援能力达到发达国家水平。

郭燕红表示,下一步,将按照《突发事件紧急医学救援“十四五”规划》要求,进一步强化基层医疗应急能力,确保一旦发生突发事件,需要紧急医学救援时,队伍能够拉得上、打得赢,顺利完成好先期医疗应急任务。

执行“和谐使命-2023”任务 中国海军“和平方舟”号 医院船起航

新华社杭州7月3日电 3日上午10时,中国海军“和平方舟”号医院船从浙江舟山某军港码头解缆起航,远赴基里巴斯、汤加、瓦努阿图、所罗门群岛、东帝汶等5国执行“和谐使命-2023”任务。这是“和平方舟”号医院船第9次执行“和谐使命”任务,也是中国海军舰船首次访问基里巴斯、所罗门群岛并开展人道主义医疗服务。

根据任务计划,“和平方舟”号医院船将先后停靠基里巴斯塔拉瓦港、汤加努库阿洛法港、瓦努阿图维拉港、所罗门群岛霍尼拉拉港和东帝汶帝力港,每次靠港都将采取船上诊疗和医疗分队前出巡诊的方式,开展为期7天的医疗服务,免费为当地民众、中方机构人员、华人华侨等群体开展常见病、多发病诊治,还将与相关国家开展拜会交流、专业研讨等活动。

执行“和谐使命-2023”任务的海上医院以海军军医大学为主体,抽组联勤保障部队、东部战区海军所属卫勤力量组建,共126名医护人员,全部为军人和文职人员。海上医院共开设26个临床科室和7个辅诊科室,搭载磁控胶囊胃镜、静脉全麻机器人、超声乳化仪等先进医疗设备,可开展普外科、骨科、妇产科、五官科等各类检查治疗或手术40余种。此外,该船还携带1架舰载救护直升机,具备快速前出应急救护能力。

“和平方舟”号医院船是我国自主设计建造的首艘制式远洋医院船。自2008年入列以来,该船以“和谐使命”任务为主要载体,多次远赴海外开展人道主义医疗服务,先后到访43个国家和地区,服务25万余人次,实施手术1500多例,总航程26万余海里,荣立集体一等功2次。2019年,中宣部授予该船“时代楷模”称号。

道路交通半封闭公告

经上级部门批准,贺兰县2023年农村公路路况提升工程一标段(金京公路K23+980-K24+524和K30+512-K32+224段、美民公路K10+000-K17+591段、银王公路K5+000-K6+006 K10+065-K11+000和K11+867-K3+65段红星村路K0+000-K4+703段、丁旭公路K0+0-K1+0及K4+000-K5+706段、五星砖厂路K0+000-K1+376段、桃经公路K1+300-K2+800段、永兴公路K0+000-K54+610段、金贵公路K0+000-K1+806段),于2023年6月25日至2023年11月22日进行公路工程建设,因工程建设需要,为确保施工质量和交通安全,施工期间对该工程实行道路安全半封闭,请途经此段的社会车辆及行人及时绕行,带来不便给予谅解。

贺兰县公安局
贺兰县交通运输局